



# यातायात सप्ताह के समापन पर यातायात प्रभारी ने निकाली शहर में हेलमेट रैली



**अनिल कुशवाहा प्रभारी पुष्पांजली टुडे शिवपुरी।** आज यातायात सप्ताह के समापन अवसर पर हेलमेट रैली का आयोजन किया गया जिसे पुलिस कंट्रोल रूम से वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक महोदय श्री राजेश सिंह चंदेल सर द्वारा हरी झंडी दी गई। हेलमेट रैली शहर के मुख्य मार्गों से होती हुई माधव चौक पहुंची। रैली में पुलिस, जेसीआई डायनेमिक की टीम एवं एनएसएस के कैंडेट शामिल थे। माधव चौक पर समापन कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री राजू बाथम जी जिला अध्यक्ष भाजपा, विशिष्ट अतिथि के

तौर पर श्री विपुल जैमिनी जी एवं श्री के पी परमार जी उपस्थित थे। कार्यक्रम में एनएसएस के बच्चों द्वारा नुकड़ नाटक का कार्यक्रम रखा गया जिसके माध्यम से उन्होंने आम जनता को यातायात के नियमों के बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम में उन दो परिवारों को भी बुलाया गया था जिन्होंने अपने-अपने परिवार के मुखिया को सड़क दुर्घटना में खो दिया है। श्री रोहित शर्मा/श्री सुरेश शर्मा (मृतक) एवं श्रीमती संजय शर्मा 2/श्री कपिल शर्मा (मृतक)। सुरेश शर्मा एवं कपिल शर्मा की मौत सड़क दुर्घटना में हुई थी। सुरेश शर्मा एवं कपिल शर्मा दोनों ही बिना हेलमेट मोटरसाइकिल चला रहे थे। दोनों की मौत घटनास्थल पर ही सिर में गंभीर चोट लगने के कारण हो गई थी। आज कार्यक्रम में श्री रोहित शर्मा एवं श्रीमती संजय शर्मा द्वारा शिवपुरी शहर वासियों से हाथ जोड़कर निवेदन किया कि हमने अपने घर के मुखिया को सड़क दुर्घटना में खो दिया है कृपया आप हेलमेट लगाकर ही चले और अपने अपने परिवार की सुरक्षा करें। इसके बाद मुख्य अतिथि द्वारा दोनों को दो-दो हेलमेट वितरण किए और कहा कि

मोटरसाइकिल पर जो चला रहा है एवं जो बैठा है दोनों ही हेलमेट धारण करें। इसके बाद मुख्य अतिथि द्वारा जेसीआई डायनेमिक एवं एनसीसी के बच्चों को प्रमाण पत्र दिया गया। इस कार्यक्रम के दौरान टीआई कोतवाली श्री अमित भदौरिया, देहात टीआई श्री विकास यादव, यातायात प्रभारी श्री रणवीर सिंह यादव, निर्भया प्रभारी श्रीमती गायत्री इटोरिया, महिला थाना प्रभारी श्रीमती कोमल परिहार, सुबेदार नीतू, अवस्थी सुबेदार प्रियंका घोष, एसआई शिखा एवं यातायात का समस्त बल उपस्थित था।

## कमलेश्वर मेला महोत्सव में लगाई प्रदर्शनी और दिया मलेरिया एवं डेंगू से बचाव का संदेश



जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाना



**पिछोरा।** मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. पवन जैन एवं जिला मलेरिया अधिकारी डॉ. अलका त्रिवेदी के निर्देशन में विकासखंड पिछोरा के कमलेश्वर मेले में एंबेड परियोजना फेमिली हेल्थ इंडिया व जिला स्वस्थ समिति के संयुक्त तत्वाधान में आज मंगलवार को मलेरिया एवं डेंगू प्रदर्शनी लगाकर मलेरिया एवं डेंगू से बचाव का संदेश दिया। इस अवसर पर जिला समन्वयक फेमिली हेल्थ इंडिया एंबेड परियोजना दीपक जोहरी एवं मलेरिया इस्पेक्टर दिनेश भार्गव द्वारा मलेरिया होने के कारण व बचाव एवं मच्छर के जीवन चक्र को बताते हुए कहा कि पानी को ढक्कर रखने, कपड़ों से शरीर को ढक्कर रखने व घरों से कबाड़ हटाकर मलेरिया की रोकथाम की जानकारी दी। साथ ही बताया कि सभी लोगों को सोते समय नियमित रूप से मच्छरदानी का प्रयोग करें। बुखार आने पर 24 घंटे के भीतर खून की जांच कराएं क्योंकि कोई बुखार मलेरिया हो सकता है। मेले में आए हुए लोगों को मलेरिया एवं डेंगू के कारण एवं बचाव के संबंध में विस्तार से जानकारी दी गई एवं 20 लोगों का आर.डी.टी. किट के माध्यम से मलेरिया टेस्ट भी किया जिनका रिजल्ट निगेटिव रहा। इस कार्यक्रम में एंबेड टीम के सदस्य प्रोग्राम एसोसिएट विवेक एवं बीसीसीएफ महेश कुमार, रियाज, बंटी, सतेंद्र एवं हरगोविंद का विशेष योगदान रहा।

## किसान सम्मान निधि एवं मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना के तहत पात्र कृषक जनवरी माह तक ई केवायसी अथवा बैंक खाते से आधार को लिंक कराए

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाना



**मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना**  
शिवपुरी। किसान सम्मान निधि एवं मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना के तहत पात्र रखने वाले जिले के कृषक बंधु जिनके ई केवायसी अथवा बैंक खाते से आधार को लिंक कराना शेष रह गया है, वे जनवरी माह तक शीघ्र कार्यवाही पूर्ण करें। जिससे किस्त प्राप्ति में किसी भी प्रकार का व्यवधान ना आए। कलेक्टर श्री अश्वय कुमार सिंह ने ऐसे किसानों से जिनके द्वारा ई केवायसी व अकाउंट आधार लिंकिंग नहीं कराई है उन सब से अपील की है कि वे सीएससी केंद्र से केवाईसी एवं बैंक से अकाउंट लिंकिंग शीघ्र जाकर कराएं। ताकि योजना के लाभ प्राप्त करने में व्यवधान न हो। कलेक्टर श्री अश्वय कुमार सिंह ने बताया कि प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि एवं मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना की आगामी किस्त के भुगतान की कार्यवाही जनवरी 2023 के अंतिम सप्ताह में संभावित है। जिले में पटवारियों द्वारा शीघ्र सारा ऐप से हितग्राहियों के सत्यापन रिकॉर्ड भुगतान हेतु प्रेषित किया जाना है। कलेक्टर श्री सिंह ने बताया कि पीएम किसान अंतर्गत जिले में 52000 किसानों की अकाउंट आधार लिंकिंग शेष एवं 16000 किसानों की ई केवाईसी शेष है जिससे उनको आगामी किस्त का भुगतान नहीं हो पाएगा।

## ग्राम पंचायत रातीकरार सचिव निलंबित

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाना

**शिवपुरी।** जिला पंचायत के मुख्य कार्यालय अधीकारि उमराव सिंह मरावी ने ग्राम पंचायत कोष से विभिन्न प्रयोजनों के लिए राशि आहरित कर मौके पर कोई कार्य न कराए जाने, योजनाओं के क्रियान्वयन में रुचि न लिए जाने के कारण ग्राम पंचायत रातीकरार सचिव वीरेंद्र शर्मा को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया है। सचिव वीरेंद्र शर्मा द्वारा पदीय दायित्वों एवं कर्तव्यों के निर्वहन में लापरवाही बरतने एवं शासकीय निर्देशों की अवहेलना किए जाने एवं स्वेच्छाचारिता का दोषी मानते हुए मध्यप्रदेश पंचायत सेवा (अनुशासन तथा अपील) नियम 1999 के तहत उक्त निलंबित किए जाने की कार्यवाही की गई है।

## जनविरोधी नीतियों के खिलाफ सपा देगी राज्यपाल के नाम ज्ञापन

दैनिक पुष्पांजली टुडे

**भिण्ड।** समाजवादी पार्टी जिला भिण्ड के द्वारा दिनांक 19 जनवरी को प्रदेश नेतृत्व के आह्वान पर जिलाध्यक्ष नीरज यादव के नेतृत्व में दोपहर 12 बजे से धन्वन्तरी काम्लेक्स पर मध्यप्रदेश शासन की जन विरोधी नीतियों के खिलाफ एक दिवसीय धरना प्रदर्शन शांति पूर्ण रूप से किया जाना है, उसके बाद राज्यपाल के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा जायेगा। अतः जिले के समस्त पार्टी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता एवं समाजवादी सोच रखने वाले महानुभाओं से निवेदन है कि अधिक से अधिक संख्या में एकत्र होकर प्रदर्शन को सफल बनाने की अपील की।

## जिले को कोवीशील्ड वैक्सीन के 10 हजार डोज प्राप्त हुए

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाना



**शिवपुरी।** केंद्र एवं राज्य शासन के दिशा-निर्देशानुसार कोविड वैक्सीन अभियान का आयोजन जिले में किया गया। अभी पुनः जिले को कोवीशील्ड वैक्सीन के 10 हजार डोज प्राप्त हुए हैं। सभी कोविड महामारी का दौर देख चुके हैं। इसलिए आमजन से अपील की जाती है कि छूटा हुआ वैक्सीन का द्वितीय डोज-प्रिकोशन डोज जरूर लगवाएं। जिला टीकाकरण अधिकारी ने बताया कि मंगलवार को जिले को कोवीशील्ड वैक्सीन के 10 हजार डोज प्राप्त हुए हैं। जिसमें विकासखंड बदरवास को 1500 डोज, करीरा को 800, खनियाधाना को 1500, कोलारस को 1500, नवर को 700, पिछोरा को 1500, पोहरी को 1500, सतनवाड़ा को 500 एवं शहरी क्षेत्र शिवपुरी को 500 डोज शामिल हैं।

## जेपी नड्डा बने रहेंगे भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष, जून 2024 तक बढ़ाया गया कार्यकाल, भाजपा महिला मोर्चा प्रदेश महामंत्री विभा अवस्थी ने दी बधाई शुभकामनाएं



**छत्तीसगढ़ पुष्पांजली टुडे।** भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा का कार्यकाल बढ़ा दिया गया है। गृह मंत्री अमित शाह ने बताया कि जेपी नड्डा के लिए राष्ट्रीय कार्यकारणी ने आज प्रस्ताव किया है। राजनाथ सिंह ने इस प्रस्ताव को रखा है। सभी भाजपा के सदस्यों ने इसे स्वीकार किया है। जेपी नड्डा को जून 2024 तक के लिए भाजपा के अध्यक्ष के रूप में इनका कार्यकाल बढ़ाया जा रहा है। प्रदेश महिला मोर्चा ने दी बहुत बहुत बधाई शुभकामनाएं।



## अमलीपदर गुरुजीभाटा में विश्व शांति आतरुद्र शिव महायज्ञ का बड़ी धूमधाम से किया जा रहा है आयोजन



**संवाददाता हेमचंद्र नागेश** गरियाबंद जिला मैनपुर विकासखंड अंतर्गत नवीन तहसील कोर्ट अमलीपदर के गुरुजीभाटा में श्री उमेशानंद गिरि जी के तत्वाधान में विश्व शांति आतरुद्र शिव महायज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें दूर दूर भक्तों का बड़ी संख्या आवागमन हो रहा है।

संध्या आरती के बाद राम मानस मंडली द्वारा भजन कीर्तन का आयोजन भी रखा गया है जिसमें भक्त बृंद बड़ी संख्या उपस्थित होकर भजन कीर्तन का रसपान करते नजर आ रहे हैं एवं दूर दूर से नागा साधु संतों का भी आगमन हुआ है जिनके दर्शन के लिए भक्तों का तांता लगा हुआ है

साथ ही साथ मीना बजार भी लगा जिसमें कई प्रकार के खेल लगा हुआ है जैसे आकाश झुला, डिस्को झुला, रेल गाड़ी, एवं छोटे छोटे बच्चों के खिलौने आदि लगे हुए हैं। जिससे लोगों में भारी उत्साह दिखने को मिल रहा है। इस कार्यक्रम के संचालक श्री उमेशानंद गिरि जी, सरक्षक

## धान खरीदी का सारा पैसा केंद्र का, मुफ्त का चंदन घिस रही है कांग्रेस: अरुण साव

**कांग्रेस का धान खरीदी में क्रेडिट लेना ऐसा ही जैसा बेगानी शादी में अब्दुल्ला दीवाना: अरुण साव, धान खरीदी की 90 प्रतिशत राशि केंद्र की मोदी सरकार दे रही है तो राज्य की कांग्रेस सरकार किस बात का क्रेडिट ले रही है: भाजपा**

**रायपुर।** भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष सांसद अरुण साव ने कांग्रेस द्वारा धान खरीदी का जश्न मनाने पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा है कि जश्न मनाने का अवसर देने के लिए कांग्रेस मोदी सरकार को धन्यवाद दे। क्योंकि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की किसान हितैषी नीति के कारण छत्तीसगढ़ के किसानों की धान का सारा चावल केंद्र सरकार खरीद रही है और सम्पूर्ण व्यय का भुगतान कर रही है। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष अरुण साव ने कहा कि कांग्रेस धान खरीदी का जितना चाहे, जश्न मनाए लेकिन केंद्र सरकार के प्रति आभार व्यक्त करने की नैतिक जिम्मेदारी को दरकिनारा कर वह श्रेय की राजनीति कर रही है तो हर किसान को मालूम है कि भूपेश बघेल मुफ्त का चंदन घिस रहे हैं और केंद्र सरकार ही किसानों को



उनका हक दे रही है। राज्य सरकार धान की खरीदी एक एजेंसी के रूप में कर रही है। 92 लाख मीट्रिक टन धान से बना हुआ चावल केंद्र सरकार खरीदेगी जिसमें समर्थन मूल्य, ट्रांसपोर्टेशन, बारदाना, कमीशन सूखत यह सब मिलाकर लगभग 22 हजार करोड़ रुपए का भुगतान केंद्र सरकार करेगी जबकि कुछ करोड़ रुपए का भुगतान राज्य सरकार करेगी। ऐसे में राज्य की कांग्रेस सरकार को जनता को यह बताना चाहिए कि धान खरीदी में लगने वाली राशि का 90 फीसदी हिस्सा केंद्र दे रहा है।

प्रदेश भाजपा अध्यक्ष अरुण साव ने कहा कि कृषक कांग्रेस के स्वभाव और आचरण में पारदर्शिता है ही नहीं। यदि ऐसा लेशमात्र भी होता तो भूपेश बघेल सरकार और कांग्रेस स्पष्ट रूप से जनता को बताती कि मोदी सरकार किसानों से खरीदी जा रही धान की 90 प्रतिशत राशि दे रही है यानी एक रुपये में 90 पैसे दे रही है और भूपेश बघेल सिर्फ दस पैसे देकर दाऊ बन रहे हैं। कांग्रेस केवल आत्मस्तुति करना और अपनी पीठ खुद थपथपाना जानती है। किंतु जनता सारी असंतोषित पहचानती है। छत्तीसगढ़ के किसानों ने लोकसभा चुनाव में मोदी जी को जैसा समर्थन दिया, वह इसका प्रमाण है और आने वाले विधानसभा चुनाव में किसान इस वादाभंगमोक्ष सरकार को उखाड़ फेंकने के लिए तैयार हैं।











## प्रभास के हाथ लगा जैकपॉट, पठान डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद की इस फिल्म में आएंगे नजर

शाहरुख खान की अपकमिंग फिल्म पठान के डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद इन दिनों लगातार सुर्खियों में बने हुए हैं। जहां उनकी मच-अवेटेड फिल्म पठान थियेटर में रिलीज के लिए पूरी तरह तैयार है। वहीं ग्रीक गॉड कहे जाने वाले ऋतिक रोशन के साथ सिद्धार्थ की एक्शन थ्रिलर फिल्म फाइटर की शूटिंग भी शुरू हो गई है। इसी बीच खबर आ रही है कि सिद्धार्थ ने पठान और फाइटर के बाद अपनी अगली एक्शन फिल्म की तैयारी शुरू कर दी है। पठान और फाइटर के बाद इंडस्ट्री के फेमस डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद अब अपनी अगली एक्शन फिल्म को लेकर चर्चा में आ गए हैं। बॉलीवुड सुपरस्टार्स के साथ काम करने के बाद अब सिद्धार्थ ने अपनी अगली फिल्म के लिए साउथ सुपरस्टार से हाथ मिलाया है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, सिद्धार्थ आनंद अपनी अगली एक्शन फिल्म के लिए बाहुबली एक्टर प्रभास को अप्रोच किया है। इसी बीच हाल ही में प्रभास और सिद्धार्थ आनंद की मीटिंग की खबरें भी सामने आई थीं। कहा जा रहा है कि साहो एक्टर ने सिद्धार्थ आनंद की फिल्म के लिए हमी भर दी है और ये उनके फिल्मी करियर की अब तक की सबसे बड़ी एक्शन फिल्म होने वाली है। कहा जा रहा है कि सिद्धार्थ की अपकमिंग पैन इंडिया फिल्म में प्रभास का जबरदस्त एक्शन अवतार दिखने को मिलने वाला है। हालांकि अभी तक इस फिल्म को लेकर और प्रभास के फिल्म को साइन करने को लेकर किसी तरह की कोई आधिकारिक जानकारी सामने नहीं आई है। मगर वॉर जैसी शानदार एक्शन फिल्म का निर्देशन करने वाले सिद्धार्थ आनंद की फिल्म में प्रभास की एंट्री की खबर ने ही फैंस को काफी खुश कर दिया है और अब बस फैंस इस खबर पर मेकर्स और एक्टर दोनों की तरफ से मुहर लगने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि सिद्धार्थ और प्रभास की इस फिल्म को मैत्री मूवी मेकर्स नाम की वही कंपनी बना रही है जिसने साउथ स्टार्स अल्लु अर्जुन और रश्मिका मंदाना स्टारर पुष्पा द राज जैसी सुपरहिट फिल्म बनाई थीं। इस फिल्म की शूटिंग सिद्धार्थ आनंद अपनी फिल्म फाइटर की शूटिंग खत्म होने के बाद शुरू करेंगे।

## न्यू ईयर के बाद फिर साथ दिखे लव बर्ड्स तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा

इन दिनों बॉलीवुड के 2 बड़े एक्टर्स को लेकर खबरों का बाजार गर्म है। अचानक ऐसी खबरों सामने आने लगी कि मशहूर एक्ट्रेस तमन्ना भाटिया और एक्टर विजय वर्मा के बीच कुछ चल रहा है। लेकिन किसी को भी इस खबर पर विश्वास नहीं हो पा रहा था कि तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा एक-दूसरे का डेट कर रहे हैं। वार-वार सामने आती कई बार इन दोनों को साथ में स्पॉट किया



इन् रिपोर्ट्स के बीच गया। वहीं, जब न्यू किस्मिंग वीडियो वायरल हुआ तो फैंस शाकड रह गए। हर किसी का शक यकीन में बदल गया। मगर इस रूमर्ड कपल ने अभी तक कोई सफाई या अपने रिलेशनशिप पर कोई बयान नहीं दिया है। लेकिन अब इनके प्यार का उठता धुआँ हर तरफ फैलता दिखाई दे रहा है। डेटिंग की उड़ती अफवाहों के बीच अब एक बार फिर ये रूमर्ड कपल साथ दिखाई दिया। विजय वर्मा और तमन्ना भाटिया का अब एक और लेटेस्ट वीडियो सामने आया है। दरअसल, अब तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा एले अर्वाइस सेरेमनी के दौरान फिर एक साथ दिखे। जहां स्टायलिश ब्लू कलर की थॉई-हाई स्लिट में तमन्ना भाटिया बला की खूबसूरत दिखाई दे रही हैं, वहीं विजय वर्मा फंकी लुक में नजर आए। इवेंट के दौरान तमन्ना भाटिया अपना फोटोशूट करा रही थी, तभी पीछे से विजय वर्मा गुजरे और फिर दोनों ने साथ में पोज दिए। सबसे खास बात ये थी कि दोनों एक-साथ वेहद कम्फर्टेबल दिखाई दिए। पहले तमन्ना और विजय ने हाथ मिलाया और फिर दोनों गले मिलते हुए देखे गए। इतना ही नहीं, बाद में ये रूमर्ड लव बर्ड्स एक जगह बैठकर भी फोटोशूट कराते हुए नजर आए। ऐसे में तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा के रिलेशनशिप में होने की खबर को और हवा मिल गई है। अब देखना होगा कि ये दोनों कब अपने रिश्ते पर चुप्पी तोड़ते हैं।

## आदिल ने पोस्ट शेयर कर खोला अपनी शादी का राज, राखी सावंत भी देखकर रह गई हैरान



ड्रामा क्वीन राखी सावंत इन दिनों अपनी शादी को लेकर लाइमलाइट में बनी हुई हैं। कभी अचानक से अपनी शादी की अनाउंसमेंट करना तो कभी मीडिया के सामने फुट-फुटकर रोना कि आदिल इस शादी से इंकार कर रहे हैं। किसी भी तरह से राखी सावंत मीडिया की अटेंशन पा ही लेती हैं। वहीं, फैंस को भी ये देखने में काफी दिलचस्पी रहती है कि आखिर राखी की जिन्दगी में कौन-सा तमाशा चल रहा है। आपको बता दें, ये पहली बार नहीं है जब राखी सावंत किसी रिलेशनशिप के चलते सुर्खियों में हो, वो हमेशा ही अपने रिश्तों को लेकर मीडिया की अटेंशन पाने में कामयाब रही हैं। ऐसे में इस बार भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। अब ऑडियंस ये जानने के लिए बेताब है कि आखिर ये पूरा माजरा क्या है? क्या राखी और आदिल ने सच में शादी कर ली है? या ये सिर्फ पब्लिसिटी ड्रामा चल रहा है? और अगर राखी सावंत सच बोल रही हैं और उनकी आदिल खान संग शादी हुई है, तो आदिल इस शादी से इंकार क्यों कर रहे हैं? फैंस के मन में उठते इन सभी सवालों के जवाब अब खुद आदिल ने दे दिए हैं। निकाह से इंकार करने वाले आदिल ने अब सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर किया है और अब सारा सच बाहर आ गया। आपको बता दें, आदिल ने अपनी चुप्पी तोड़ी है और सरेआम राखी संग शादी का एलान कर दिया है। अब आदिल ने राखी को धोखा देने वाली तमाम अफवाहों को खारिज करते हुए अपना रिएक्शन दिया। उन्होंने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम हैंडल पर अपनी और राखी की शादी की फोटो शेयर की। साथ ही इस फोटो के कैप्शन में आदिल ने लिखा है, तो फाइनली एक अनाउंसमेंट है।

## सोनम कपूर ने चप्पल पहनाने तक के लिए रखे नौकर, यूजर्स बोले-शर्म आनी चाहिए...



बॉलीवुड की बेहद खूबसूरत एक्ट्रेस कहीं जाने वाली सोनम कपूर हाल ही में मां बनी हैं। ऐसे में मां बनने के बाद एक्ट्रेस अब वापस से काम पर लौट गयी हैं। वहीं सोनम को कई बार एयरपोर्ट पर भी स्पॉट किया गया है। जहां सोनम अपने ग्लैमरस लुक से अपने फैंस का दिल जित लेती हैं। इसी के साथ एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर भी काफी ज्वादा एक्टिव रहती हैं। ऐसे में अब सोनम कपूर की एक पिक्चर इंटरनेट पर तेजी से वायरल हो रही है। जिसे देख अब उन्हें जमकर ट्रोल भी किया जा रहा है। हाल ही में सोनम कपूर को उनकी योगा क्लास के बाहर स्पॉट किया गया। इसी दौरान उनकी एक फोटो ने इस वक्त सोशल मीडिया पर सनसनी मचाई हुई है। दरअसल, वायरल फोटो में एक शख्स एक्ट्रेस को अपने हाथों से चप्पल पहनाते नजर आ रहा है। फिर क्या था, जैसे ही नेटिजन्स की नजर इस तस्वीर पर पड़ी, उन्होंने एक्ट्रेस को ट्रोल करना शुरू कर दिया। फोटो देखने के बाद लोगों ने सोनम कपूर पर सवाल उठाए हैं कि उन्होंने खुद को चप्पल पहनाने के लिए भी एक शख्स रखा हुआ है, इसे अमीरों के शौक कहकर अब लोग एक्ट्रेस को जमकर खरी-खोटी सुना रहे हैं। वहीं अब एक्ट्रेस की इस तस्वीर पर यूजर्स जमकर कमेंट कर सोनम को लगातार ट्रोल कर रहे हैं। जहां कमेंट करते हुए एक यूजर ने लिखा है की- इतना अमीर होना भी ठीक नहीं है कि अपने जूते-चप्पल भी खुद न पहने जा सकें! तो वहीं एक यूजर ने लिखा है की- टाट हैं भाई... चप्पल पहनने के लिए भी कोई रखा है. एक और यूजर ने लिखा खुद चप्पल नहीं पहन सकती तो क्या फायदा योगा करने का...? इसी के साथ तीसरे ने लिखा, इन्हें शर्म आनी चाहिए, किसी दूसरे आदमी को चप्पल पहनाने के लिए रखा हुआ है....इतना रोब दिखाना भी ठीक नहीं है. इसके अलावा कई यूजर्स एक्ट्रेस के बेटे वायु को लेकर भी तंज कसते नजर आए। फोटो पर कमेंट करते हुए कई यूजर ने लिखा, आगे चलकर ये अपने बेटे वायु को क्या सिखाएंगी? बता दें की मां बनने के बाद एक्ट्रेस ने फिलहाल फिल्मों से दुरी बना ली हैं। जहां सोनम को आखिरी बार 2019 में आई फिल्म द जोया फैक्टर में देखा गया था। हालांकि अब सोनम जल्द ही परदे पर दिखाई देने वाली हैं। एक्ट्रेस जल्द ही उनकी अपकमिंग फिल्म ब्लाइंड के साथ परदे पर जबरदस्त वापसी करने वाली हैं।

## जान-माल की रक्षा करने में भूपेश सरकार फेल: केदार गुप्ता

### हत्या और चाकूबाजी की बढ़ती घटनाओं से जनता भयभीत है: भाजपा प्रदेश में पुलिस प्रशासन फेल, अपराधियों के हौसले बुलंद : केदार गुप्ता

रायपुर। छत्तीसगढ़ प्रदेश भाजपा प्रवक्ता केदार गुप्ता ने कहा है कि राजधानी में सरेआम गोली चल रही है। चाकूबाजों ने दो युवकों को मौत के चाट उतार दिया। सड़कें खून से रंग रही हैं। दोहरी हत्या की ताजा वारदात ने साबित कर दिया है कि कानून व्यवस्था पर सरकार का कोई नियंत्रण नहीं रह गया है। जनता अपराध और अपराधियों से त्रस्त है और भूपेश बघेल सरकार ट्रॉसफर की दुकान चलाने में मस्त है। भाजपा प्रवक्ता केदार गुप्ता ने कहा कि राजधानी से लेकर बस्तर तक और न्यायधानी से लेकर जशपुर तक पूरे प्रदेश में जंगलराज चल रहा है। बस्तर में हाल ही एक बच्ची से गैरेप हो गया। वहीं भाजपा के जिला मंत्री बुधराम करटाम का शव संदिग्ध परिस्थितियों में मिला है। इधर राजधानी में हर रोज हो रही चाकूबाजी के बीच पंडरी इलाके में दोहरा हत्याकांड हो गया। अब स्थिति यह है कि वर्ष को सख्त हिदायत दी होती तो अपराध में कमी आ जाना चाहिए थी लेकिन अपराध का ग्राफ तेजी से बढ़ रहा है। सरकार से बाते कर रहे हैं। कानून व्यवस्था का कोई धनी धोरी नहीं है। जनता दहशत के साये में जी रही है। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता केदार गुप्ता ने कहा कि राज्य में पौने दो साल में करीब 17 सी लोगों की हत्या हुई है। कई जिलों में औसतन हर दिन हत्या की वारदात हुई है। राजधानी रायपुर में सर्वाधिक 119 हत्या की वारदात हुई। रायगढ़ में 110, जशपुर में 102 बिलासपुर में 101 और सरगुजा में भी 101 लोगों की हत्या हुई है। राजधानी में आलम यह है कि लापता होने के बाद लोगों की लाश लगातार मिल रही है। पुलिस चाकूबाजी की घटनाओं पर परदा डाल रही है। प्रदेश भाजपा प्रवक्ता केदार गुप्ता ने कहा कि अपराधों के बढ़ते ग्राफ को नीचे लाने की बजाय पुलिस अपराध को छुपाने का काम करके कुछ भी हासिल नहीं कर सकती। 2021 और 22 के मुकाबले 20 प्रतिशत अपराध बढ़ गए हैं। मुख्यमंत्री लंबे समय से सिर्फ तबादला उद्योग में व्यस्त हैं। अगर उन्होंने इस दौरान समय निकालकर कानून व्यवस्था की स्थिति में सुधार के लिए प्रशासन राजधानी तक नहीं सम्हल रही है। मुख्यमंत्री और गृहमंत्री से अपना खुद का जिला और यहां तक कि अपना विधानसभा क्षेत्र तक नहीं सम्हल रहा है। मुख्यमंत्री कानून व्यवस्था की नाजुक हालत को दरकिनार कर यहां वहां की



